

汕頭商會慶62周年

新屆會董就職暨聯歡



出席的嘉賓還有：汕頭市副市長周鎮松，揭陽市人大副主任孫銳卿，廣東省總商會副主席盧小周及馬介璋、蔡衍濤、陳鑑林、許學之、陳捷貴、吳康民、鄧祐才，該會永遠榮譽會長楊文波、沈廣河、唐宏洲，榮譽會長歐陽成潮、劉宗明等。

家鄉領導專程到賀

汕頭商會首位女會長余潔儀表示，香港汕頭商會成立於一九四六年，迄今已六十二年，會員逾千，一貫以來高舉愛國主義旗幟，為團結鄉親

同胞，關心鄉梓建設，扶助社會福利，教育事業，做了不少工作，深受社會各界讚賞。

她說：今年是具有特殊意義的一年，首先是迎接中華人民共和國成立六十周年花甲大慶，同時又是香港回歸祖國十二周年紀念，更是汕頭商會創會六十二周年之期，喜事重重。新一屆會董會成立，本着恭敬鄉梓情誼之宗旨，互愛互助，會董同心同德，和衷共濟，包容團結，使會務日益蓬勃，發揚光大，是所厚望也。

余潔儀最後指出：「雖然，當前香港正面對嚴峻之金融海嘯危機，但正如中聯辦高祀仁主任

勉勵港人『信心比黃金更重要』，相信在中央政府的關懷與支持下，一定會渡過難關的」。

有信心渡過海嘯難關

香港汕頭商會第三十一屆會董會主要成員有：會長余潔儀，副會長黃成林、池振榮、吳漢增、葉振南、吳哲歆、許瑞勤、陳鎮洪，常務會董：陳興源、楊劍青、陳正松、陳啓榮、周康光、陳賢豪、張漢貞、林勳晴、莊金峰、陳世琪、葉振都、黃景熙、余英輝、翁繼文、林炳銘、鄭建成、吳崇南、陳惠娥、沈培華及會董六十二人。

本報記者 鄭 優

北大中國研修班同學會慶十周年

【本報訊】記者黃閩報道：日前，北京大學中國研修班同學會十周年晚會在九龍逸東酒店舉行。出席主禮的嘉賓包括北大副校長海闊，中聯辦教科文部高級顧問初志農等，近二百位各界友好、校友歡聚一堂開懷暢敘。

該會會長麥貴之首先致辭，他說，去年十一月在京舉辦的會議令人難忘，而四個月後的本次活動則是繼續篇，希望通過更多同學的參與留下更美好的回憶。他介紹說，全球金融危機對主要依靠出口的珠三角地區造成了很大的影響，為數不少的同學在該地投資設廠。近來大家紛紛採取措施，希望減輕所造成的傷害。中央政府亦頒布了一系列措施，以振興經濟。為了使同學們更快更好地適應新措施，該會為此舉辦了多個講座，邀請嘉賓作專題演講，與大家分享管理心得。他表示，本次晚會最重要的目的是要大家思考一下該會未來的工作方向，希望同心協力將會務拓展的更好。

海闊則代表母校向大家表示祝賀，他稱，舉辦北大中國研修班的目的在於讓香港同胞關注祖國內地的發展建設，讓更多的港人認識內地，目前已成功舉辦了23期。他讚揚同學會不斷增進與母校間的友誼，積極推進北大與香港之間的交流合作，擴大了北大在港的知名度和影響力。同學們並慷慨解囊，捐資助教助學，已成為香港與北大之間不可或缺的橋樑。

會上，賓主互贈了紀念品。並舉行義拍，拍賣同學們送出的物品，籌得款項全數捐予北大助學基金。能歌善舞的同學還表演了精彩的節目助興，大家度過了一個溫馨美好的夜晚。



主禮嘉賓和北大中國研修班同學會理監事會合影 (本報攝)

尖沙咀街坊會理監事交接

(附件)



游俊英
(中) 將印
鑑移交給蘇
仲平 (右)
、左為林祖
光
(本報攝)

【本報訊】記者黃閩報道：日前，尖沙咀街坊福利會舉行理監事交接儀式，由上任理事長游俊英將印鑑交給二十四屆理事長蘇仲平、監事長林祖光，過程順利圓滿。該會二十四屆常務理監事共126位，已於2009年3月16日在油尖旺民政事務處及油尖區警民關係組的代表出席下產生。

在會上，新任理事長蘇仲平除勉勵各委員要同心協力為祖國、為香港出一分力外，當中更提到為幫助社會上的弱勢社群，未來該會將會舉辦振興經濟及宣揚禁毒訊息的活動，呼籲各委員鼎力支持，共同推動及積極參與。蘇仲平亦對內地四川同胞的災後重建表示關注，除於數月前將籌得的300萬元善款捐到災區外，為表達關愛無界限之意，擬於稍後組團前往災區作親善探訪。

尖沙咀街坊福利會新一屆理監事會主要成員：理事長蘇仲平；副理事長李七、吳萬強、張子文、何玉意、甄懋強、李達邦；監事長林祖光；副監事長柯利德、李燦洪、黃家燦、加利、洪劍明、姚汝雄。



港僑聯舉辦歡迎林軍的座談會

全國僑聯主席 林軍一行訪港僑聯

【本報訊】日前，全國僑聯主席林軍一行13人親臨香港僑界社團聯合會在保柏中心的會所訪問，聯合主席陳有慶、會長余國春及多位首長親自迎接，隨即舉行歡迎座談會，由聯合副會長兼秘書長張恭泰主持。

陳有慶首先在會上致辭，歡迎和感謝林軍主席在百忙中仍然抽空親臨該會訪問，並簡介聯合會五年來主要會務活動，包括團結廣大香港各僑團、僑親、僑眷；「以僑為本，服務港僑」；支持北京奧運；賑濟內地雪害、震災等等。同時，他指出祖國改革開放以來，國力增強，國際地位提高。祖國在香港回歸後，一直支持香港。「今日面對金融海嘯，在國家的有力支持下，香港市民團結起來，一定能夠擺脫海嘯帶來的危害，繼續走向輝煌」。

余國春亦在會上發表講話，稱對於林軍主席的光臨及會見僑界人士，深感他及全國僑聯對聯合會的關愛及對僑界工作的支持。除了再次致謝之外，冀望雙方今後加強聯繫和交流。

接着，林軍發表了熱情洋溢的講話。他感謝聯合會的熱情接待，高度評價聯合會所作的貢獻。他指出，香港僑界社團聯合會自成立以來，即已最廣泛團結和聯合。



港僑聯接待中國僑聯主席林軍(左)

首個獲政府認可 「鑽石測試證書」將面世

【本報訊】記者黃閩報道：為配合剛生效的《商品說明（鑽石的定義）規例》，香港寶石學協會在香港生產力促進局的協助下，推出首個獲香港政府認可的「香港鑽石測試認可計劃」，以增強珠寶行業及消費者對本港鑽石產品的信心。

香港寶石學協會主席盧益新接受記者採訪時表示：「在這個計劃下，政府屬下的香港認可處將依據協會去年發布的《香港標準鑽石測試方法》，考核參與計劃的寶石鑑定所。凡成功通過考核的鑑定所，日後可發出具有認可處標誌的鑽石測試證書，為其所測試的鑽石提供具公信力的證明，從而加強消費者及珠寶貿易和製造商對本港鑽石產品的信心。這計劃亦有助提升香港寶石鑑定師的專業知識，加強香港珠寶行業的國際形象。」



香港寶石學協會主席盧益新
(本報攝)

雲南交流團接受報名

【本報訊】從生活中學習的雲南山區體驗交流團，主辦機構慈善團體「兩地一心」將於七月底第六度舉辦，今年交流地點是雲南省。這項活動可支持中國貧困高中生助學計劃，參與的同學們、家長可透過此活動，讓更多品學兼優但家境貧困的高中生，有機會繼續學業；同時亦令香港的青少年學習到書本上認識不到的人生課題。

參加者有機會入住當地學生家中，參與務農，體驗簡樸的農民生活及內地與香港兩地生活的差異。

具教育意義的交流團，本屆再獲得律師康寶駒及康宏理財服務有限公司贊助。

定於今年7月28日至8月2日期間舉行交流團，今日起接受報名。此項活動之青少年團費為每人二千五百港元，包括機票、食宿、保險費及「小領袖訓練營」。參加者年齡由十四至十七歲。名額限八十人，額滿即止。截止報名日期為4月17日。

該交流團在出發前，將於七月四日至五日舉行一個兩日一夜「小領袖訓練營」。

「兩地一心」除了在雲南省重建希望小學，更於去年在該省展開高中生助學計劃，每年每人都資助人民幣一千二百元。受該會資助地區永仁縣是去年8·30雲南地震重災區之一。查詢可電潘先生或黃小姐(2832 2887/9479 7148/8201 3163)。